

见不得浪费,饭店勤杂工偷拿剩饭

结果被罚200块,一气之下辞职

快报讯(通讯员 宋宇 记者 马薇薇)每每看到饭店的剩饭剩菜被倒掉,顾大嫂心里不是滋味。农村长大的她见不得浪费,于是她拿饭盒偷装了剩饭,准备带回家吃,没想到被饭店老板逮个正着。老板扣了她200元,顾大嫂一气之下辞职走人,谁知麻烦还在后头。

顾大嫂来自安徽农村,在南京一饭店做勤杂工。这家饭店有个规矩,那就是每天晚上打烊后,必须将当天没有卖出的剩饭剩菜全部倒进泔水缸,这让顾大嫂很不习惯。看到白花花的米饭就这么倒了,顾大嫂心疼坏了。

饭店对员工的待遇还算不错,包吃包住,顾大嫂每次都是敞开肚

皮吃,可一个女人又能吃下去多少?眼看着每天都要将剩饭剩菜处理掉,她“忍不住”了。2012年12月的一个晚上,她趁着别人不注意,偷偷装了满满一饭盒剩饭,准备拿回宿舍当夜宵,不想被老板逮到。

对于老板来说,顾大嫂的行为就是盗窃,即便是剩饭也不能允许,现在人赃并获,老板宣布,按照员工守则规定,对顾大嫂处罚200元作为罚款。

200元的罚款?一小盒剩饭能值这么多?顾大嫂认为自己珍惜粮食没有错,老板这样做实在欺负人,她当即提出不干了,结算工资走人,老板也气得不行,当即表示

这个月的工资只能发一半,就给了顾大嫂900元。

昨天,顾大嫂跑到白下区新街口调解委员会维权。听了顾大嫂的说辞,老板火冒三丈,说顾大嫂偷饭菜已经不是第一次了,甚至连成品菜都偷。

调解律师表示,按照一事不二罚的原则,单位再次扣除半个月工资,明显就不合适了。顾大嫂也意识到,在没有经过饭店同意的情况下,即使是为了不浪费而私自拿饭也是不对的。

经过调解,老板终于同意发放被扣工资,但是200元的罚款必须坚持,顾大嫂无奈表示同意。

(文中人物系化名)

相关案例

洗碗工带剩饭回家,律师说不是偷

2012年2月,在南京一家五星级酒店的洗碗工李红,留下了客人吃剩的一些废弃食物,想给正在读大学的儿子补养身体,却被以盗窃酒店财物为由开除了。此事迅速引起国内各大媒体与网站的关注。

对此,有人认,酒店方的规定错在“浪费与情感”。大量的剩饭剩菜被夹杂在纸巾牙签等杂物中扔掉,这是巨大的浪费;

而宁肯扔掉也不肯给需要的人,这是制度的冰冷。

律师表示,酒店的“盗窃”一说,在法律上站不住脚。“如果认为她盗窃,就应当报警,由公安来认定盗窃事实。再者,她准备拿走的,是客人已经付过钱的剩余食品,所有权是客人的,酒店只是代为处置。现在再把这些食品认定为酒店财产,也不合理。难道说她不拿了,酒店就会收回再售吗?”

“开店22年来,第一次看走眼”

烟酒店老板收到“拼接假币”

快报讯(记者 顾元森)昨天上午,鼓楼区新门口一家烟酒店老板金某收到一张百元纸币,经银行工作人员检验,这张是假币。但它与普通币不同的是,这张纸币四分之三的部分是真币,另外四分之一是假的,系两部分拼接而成。“我经营烟酒店22年,从来没有收到过一张假币,想不到这次看走眼了。”金某懊恼地说。

昨天中午,金某拿起钱柜里一张百元大钞,感觉有些不对劲。他到附近超市验钞机检验,发现果然是假钞。金某将这张纸币送到附近一家银行,工作人员检验后发现,这张纸币仿真度极高,不过细心观察后,可以看到纸币上没有水印,防伪反光油墨不清晰,而且这张纸币是真假两部分拼接而成。金某说,当天上午,一名男子来买烟,付了一张百元大钞,他简单看了一眼就收下了,“周围的人都说是‘火眼金睛’,因为我开店22年来,没有一张假币能逃过我的眼睛,想不到这次看走了眼。”



仔细看,拼接的痕迹还是很明显的 报料人供图

对此,银行工作人员称,这种假币的确比较难识别,但如仔细观察,可以看出是假币,验钞机也可以验得出来。估计制假

者是将一张真币分成两半,制成两张假币。也可能是真币部分受损,制假者将未损坏的部分进行拼接。



检察官家属签助廉责任书

快报讯(实习生 许哲 记者 田雪亭)南京市民胡某因为涉嫌非法经营被立案侦查,栖霞区检察院女检察官周海莲在仔细审查材料后,依法对其作出了不起诉决定。胡某的妻子喜出望外,立即将一沓百元大钞放到了周海莲的办公桌上,被周海莲严词拒绝。

2009年初,栖霞区检察院利用6层阳光房的空间建立了“预防职务犯罪警示教育基地”,基地以查办案例为素材再现了近年来本地区发生的职务犯罪案件全过程。“我们每天一进门,抬头就是廉洁格言,脚下则是警示教育基地,哪里还敢有私心?”周海莲说。

“家庭的地位非常重要,贤内

助的监督能力不可小觑。”为了加强对检察官的“反腐倡廉”监督工作,江宁检察院开展了家庭助廉活动,加强对检察人员八小时以外的监督。为此,他们专门和干警家属签订了“家庭助廉”责任书,由干警家属作出承诺,一旦发现不良苗头,及时提醒,及时纠正,“当好贤内助,常吹廉政风,管好枕边人。”

而在六合检察院,检察长王珍祥则强调:“我们还倡导家属对干警进行‘四过问’。”他表示,“四过问”指的是,发现干警收入超常时,过问“财源”;带回高档礼品和有价证券时,过问“礼源”;未回家就餐时,过问“餐源”;结交不明职业和身份的朋友时,过问“人源”。

追了20公里,暴打骂人司机

快报讯(记者 常毅)1月16日晚11点左右,下关警方接到市民报警,称自己在建宁路与四平路口,被一个的哥打了。

民警赶到现场,看到一个小伙站在面包车旁,脸上带伤,他就是小郭。但打人的的哥不见了。“他打完就跑了。”小郭说,他是从麒麟门开车过来的,在那边和一辆出租车差点撞上,他气不过,摇

下车窗朝对方大骂了一句。

他看到对方是一个30来岁的的哥,听他骂人,面带怒色。不过,小郭没停车。后来他开到建宁路,在路口等红灯时,那辆出租车突然出现在车后,驾驶员跑来敲开车窗,一把拔下他的车钥匙,然后劈头盖脸就是一顿暴打。小郭被打得眼冒金星,等他反应过来,对方已经扔下钥匙,

开车跑了,他连车牌都没看清。

从麒麟门到四平路差不多20公里,小郭说对方是一路追过来的。听了他的讲述,围观市民说,打人当然不该,但小郭骂人也埋下了祸根。好在他受伤不严重,大家劝他算了,以后开车和别人都相互谦让下,也就不会惹麻烦了。

(蔡先生线索费50元)

超市又抓到一个“熟贼”

这次是把裤子扎成了大口袋,塞了60多件小商品

快报讯(记者 常毅)1月15日晚,一个经常“光临”超市的“老面孔”小偷,把外套剪成大口袋,一口气偷了40多包进口食品(现代快报昨天报道)。1月16日晚,同样是在大桥南路这家超市,又抓到一个“老面孔”。

当晚6点半左右,超市保安报警说,超市又抓到一名小偷。民警赶到后,这个中年男子已经交出了一堆小商品,益达口香糖、牛肉干、巧克力……和前一天那位“老面孔”小偷不同,他当晚特意化了装:鸭舌帽、黑框眼镜、格子围巾,外加一件看上去

还不错的洋装。进门时,还用围巾围住了脸。果然,这招骗过了保安。不过,他在货架旁破坏商品磁条时,被保安发现。出门时,被保安拦住。

民警随后带男子去派出所。刚走几步,民警就发现他的步伐很奇怪,仔细一瞅,裤腿里还有东西。原来,他穿的是上肥下紧的马裤,把裤脚扎紧,就成了两个大口袋。之前超市保安也没注意到,还以为他把东西都掏完了。男子眼见藏不住了,只好把东西都掏出来。加上之前那些,一共60多件,总价600多元。目前,警方正在处理此事。(蔡先生线索费50元)



小偷裤筒里塞得满满的 报料人供图

男人“包”出的尴尬



【案例】包皮过长,多半不“性”福

新婚不久的孙先生与妻子的性生活很不和谐,每次时间都很短,到南京建国男科医院通过规范检查后,才知道原来孙先生患有包皮过长,过长的包皮令其龟头平日很少受到摩擦或刺激,使其神经过于敏感,因此夫妻生活稍有接触就很快结束,非常尴尬。

马鞍山的关先生也有同样遭遇,泌尿系统反复发作的炎症导致了妻子的妇科病久治不愈,妻子怀疑丈夫与别的女人有染,才把毛病传染给了她,因此常常与他吵闹。在南京建国男科医院检查后才明白,由于关先生包皮过长,包皮垢给病菌的繁殖提供了有利的条件,继而引发了泌尿系统炎症,甚至通过交叉感染导致妻子的妇科病也反复发作。

【分析】包皮手术,医生就是设计师

幸运的是,孙先生与关先生都找到了我省专业男科医院——南京建国男科医院,专家不仅为他们进行了完美的包皮整形手术,更值得兴奋的是,他们的性功能也得以恢复,终于找到了“性”福的感觉。

南京建国男科医院手术室主任宋永胜分析,就成年男性而言,包皮包茎主要危害有三:一是导致泌尿生殖感染。这是由于包皮垢的堆积和尿液的积聚,极易滋生细菌引发泌尿感染,已婚者还会引发妻子妇科炎症;二是导致性功能障碍。由于过长的包皮使龟头很少受到摩擦,敏感性大大提高,从而诱发早泄疾病,减少了性生活中的快感。三是诱发其它疾病。包皮过长跟湿疣疱疹甚至艾滋病的发生有很强相

关性,而包皮垢也是导致阴茎癌和女性子宫癌的重要原因。宋主任提醒患有这类疾病的男性早到专业男科医院就医,切不可掉以轻心。

据了解,南京建国男科医院应用经典男科技术“显微光波离子微雕术”进行包皮整形,在这里,医生就像一名专业设计师,每一例手术都通过精确的术前检查,根据患者实际症状,确定怎么切除包皮,切除多少包皮,对术后器官生理完美度预先设计一个科学的方案。手术只切包皮,不伤及皮下筋膜、血管和淋巴管,做到了微创无痛、自然美观。保证了手术的专业性、科学性。

【技术直击】经典男科技术应用 深受业内专家好评

“显微光波离子微雕术”是南京建国男科医院专家团队刻苦钻研了传统各类包皮手术技术后,结合临床实际,提炼研发的国内最先进手术技术,也是世界卫生组织所倡导的。它运用光波离子对包皮过长、包茎等男性疾病进行微创整形。与传统包皮手术相比,具有不损伤正常组织,且恢复快、无痛苦、无须住院等特点。该院40108例的成功手术和99.1%的满意率得到了男科学界权威专家的一致认可,被誉为男科界经典技术。

张弛

看男科 到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

读者热线:025-52238888

网 址:www.jg91.com